
 

From April 30 to May 2, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,402 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1402 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you heard about President Biden's -rst
address to Congress, which took place Wednesday, April 28,
2021?
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D I R

A lot 22% 33% 12% 18%

Some 36 39 39 32

Not much 26 19 33 30

Nothing at all 15 10 16 21

[2]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Strengthening the nation's
economy

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 40% 76% 32% 6%

The Repub​lican Party 45 10 39 84

Neither Party 15 14 29 9

[3]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Dealing with the coronavirus
outbreak

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 47% 82% 45% 11%

The Repub​lican Party 32 5 22 66

Neither Party 21 13 33 23

[4]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Dealing with the rising cost of
housing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 38% 67% 35% 10%

The Repub​lican Party 30 7 18 62

Neither Party 32 26 47 28

[5]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Improving the job situation
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 43% 79% 38% 8%

The Repub​lican Party 41 8 34 79

Neither Party 16 13 28 12

[6]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Improving the nation's
infrastructure
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 46% 80% 45% 9%

The Repub​lican Party 35 8 24 70

Neither Party 19 11 31 21

[7]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Improving access to child care,
paid leave and preschool

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 52% 82% 51% 21%

The Repub​lican Party 25 4 18 51

Neither Party 23 14 31 28
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[8]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Improving the way the political
system works in the U.S.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 36% 68% 26% 7%

The Repub​lican Party 28 4 19 60

Neither Party 36 29 55 32

[9]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Reducing healthcare and
prescription drug costs

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 44% 78% 40% 10%

The Repub​lican Party 34 8 24 69

Neither Party 22 15 36 21

[10]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Taking steps to make the Social
Security system financially sound
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 40% 72% 37% 8%

The Repub​lican Party 33 7 19 67

Neither Party 27 21 44 25

[11]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Improving the educational
system

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 45% 79% 44% 10%

The Repub​lican Party 31 6 19 64

Neither Party 24 15 37 25

[12]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Increasing the minimum wage

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 57% 85% 56% 28%

The Repub​lican Party 21 5 18 41

Neither Party 21 10 26 31

[13]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Making sure voting rights are
protected

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 44% 80% 42% 7%

The Repub​lican Party 38 7 28 78

Neither Party 17 12 30 15

[14]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Reducing crime

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 32% 62% 24% 5%

The Repub​lican Party 40 9 30 78

Neither Party 29 30 46 18

[15]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Reducing gun violence

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 43% 75% 38% 12%

The Repub​lican Party 25 6 16 51

Neither Party 32 18 46 38

[16]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Reforming policing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 41% 73% 37% 9%

The Repub​lican Party 31 8 21 60

Neither Party 29 19 42 31
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[17]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Dealing with climate change

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 51% 81% 50% 20%

The Repub​lican Party 22 5 13 44

Neither Party 27 14 37 36

[18]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Reducing the budget deficit

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 32% 62% 24% 5%

The Repub​lican Party 37 11 28 71

Neither Party 31 28 48 24

[19]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Dealing with the issue of
immigration

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 37% 70% 28% 6%

The Repub​lican Party 45 12 39 85

Neither Party 18 18 34 9

[20]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- Strengthening the U.S. military

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 30% 58% 23% 5%

The Repub​lican Party 53 25 49 85

Neither Party 17 17 28 10

[21]  Below is a list of di7erent issues. For each, say which
party you trust to handle that issue. If you trust neither
party, please indicate that. -- The distribution of income and
wealth in the United States

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party 44% 76% 38% 14%

The Repub​lican Party 27 7 19 52

Neither Party 29 17 43 34

[22]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Strengthening the nation's economy

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 81% 81% 75% 85%

Not a top priority 10 11 11 9

Don't know 8 8 14 6

[23]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Dealing with the rising cost of housing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 51% 58% 51% 44%

Not a top priority 37 31 32 47

Don't know 12 12 18 9

[24]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Dealing with the coronavirus outbreak

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 75% 85% 72% 65%

Not a top priority 17 9 15 28

Don't know 8 6 12 7

[25]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Improving the job situation

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 72% 74% 62% 77%

Not a top priority 18 18 20 17

Don't know 10 9 19 6
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[26]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Improving the nation's infrastructure

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 65% 76% 57% 58%

Not a top priority 21 14 21 29

Don't know 14 10 23 13

[27]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Improving access to child care, paid leave and preschool

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 48% 62% 47% 32%

Not a top priority 40 29 31 58

Don't know 12 9 22 10

[28]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Improving the way the political system works in the U.S.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 61% 62% 56% 63%

Not a top priority 27 28 22 28

Don't know 12 10 23 9

[29]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Reducing healthcare and prescription drug costs

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 74% 78% 74% 70%

Not a top priority 18 15 14 23

Don't know 8 7 12 7

[30]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Taking steps to make the Social Security system -nancially
sound

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 76% 76% 75% 77%

Not a top priority 15 16 13 15

Don't know 9 8 12 8

[31]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Improving the educational system

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 63% 71% 60% 56%

Not a top priority 26 19 24 34

Don't know 11 10 16 10

[32]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Increasing the minimum wage

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 45% 63% 45% 24%

Not a top priority 45 29 40 66

Don't know 10 8 15 10

[33]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Making sure voting rights are protected

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 72% 76% 67% 69%

Not a top priority 19 17 17 23

Don't know 9 8 16 8
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[34]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Reducing crime

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 73% 73% 64% 80%

Not a top priority 17 19 24 12

Don't know 9 8 13 8

[35]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Reducing gun violence

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 63% 80% 61% 47%

Not a top priority 27 15 25 42

Don't know 9 5 14 11

[36]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Reforming policing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 47% 59% 45% 36%

Not a top priority 39 27 34 54

Don't know 14 14 21 9

[37]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Dealing with climate change

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 48% 71% 50% 21%

Not a top priority 43 21 36 70

Don't know 10 8 14 9

[38]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Reducing the budget deficit

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 62% 58% 57% 69%

Not a top priority 26 31 25 22

Don't know 12 11 18 9

[39]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Dealing with the issue of immigration

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 71% 64% 64% 81%

Not a top priority 19 25 20 13

Don't know 10 10 16 6

[40]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- Strengthening the U.S. military

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 59% 49% 47% 77%

Not a top priority 31 43 31 18

Don't know 10 8 22 5

[41]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you think it should be a top priority or not a top
priority for the president and Congress to address this year.
-- The distribution of income and wealth in the United States

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Top priority 47% 66% 43% 28%

Not a top priority 41 24 36 61

Don't know 13 10 20 11
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[42]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- Jobs and the economy

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly approve 29% 52% 20% 10

Somewhat approve 21 29 27 9

Somewhat disapprove 12 7 14 17

Strongly disapprove 27 4 21 56

Don't know 10 8 17 8

APPROVE (TOTAL) 50% 81% 47% 19

DISAPPROVE (TOTAL) 39 11 35 73

APPROVE (NET) +11 +70 +12 −54

[43]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- The pandemic

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly approve 39% 67% 33% 12

Somewhat approve 22 18 22 25

Somewhat disapprove 10 5 13 14

Strongly disapprove 22 5 19 41

Don't know 7 5 12 7

APPROVE (TOTAL) 61% 85% 55% 37

DISAPPROVE (TOTAL) 32 10 32 55

APPROVE (NET) +29 +75 +23 −18

[44]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- Race and race relations

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Strongly approve 24% 47% 13% 7%

Somewhat approve 23 30 28 12

Somewhat disapprove 12 10 11 16

Strongly disapprove 27 3 24 55

Don't know 13 10 23 10

APPROVE (TOTAL) 47% 77% 41% 19%

DISAPPROVE (TOTAL) 39 13 35 71

APPROVE (NET) +8 +64 +6 −52

[45]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- Taxation
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D I R

Strongly approve 22% 41% 11% 7%

Somewhat approve 20 27 27 7

Somewhat disapprove 14 12 12 18

Strongly disapprove 30 5 27 59

Don't know 15 16 22 9

APPROVE (TOTAL) 42% 68% 38% 14%

DISAPPROVE (TOTAL) 44 17 39 77

APPROVE (NET) −2 +51 −1 −63
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[46]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- The environment
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D I R

Strongly approve 26% 49% 22% 5

Somewhat approve 25 33 27 15

Somewhat disapprove 11 5 11 18

Strongly disapprove 24 4 20 47

Don't know 14 10 20 15

APPROVE (TOTAL) 51% 82% 49% 20

DISAPPROVE (TOTAL) 35 9 31 65

APPROVE (NET) +16 +73 +18 −45

[47]  Below is a list of di7erent issues. For each, say whether
or not you approve or disapprove of President Joe Biden's
handling of them. -- Unifying the country
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D I R

Strongly approve 26% 49% 16% 8%

Somewhat approve 22 31 28 10

Somewhat disapprove 9 4 14 11

Strongly disapprove 32 7 25 63

Don't know 11 10 18 8

APPROVE (TOTAL) 48% 80% 44% 18%

DISAPPROVE (TOTAL) 41 11 39 74

APPROVE (NET) +7 +69 +5 −56

[48]  Do you think it is more important for Republicans in
Congress to -nd ways to work together with Biden or is it
more important for them to refuse to compromise on their
beliefs and oppose the Biden agenda?
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D I R

Find ways to work together with
Biden 68% 89% 70% 43%

Refuse to compromise with Biden 27 8 22 50

Don't know 6 3 9 7

[49]  Do you think President Joe Biden is doing a good or
bad job keeping the important promises he made during his
presidential campaign?
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Good job 54% 90% 52% 19%

Bad job 37 6 34 72

Don't know 8 4 14 9

[50]  Do you think President Joe Biden has had the right
priorities through the -rst 100 days of presidency or has he
not paid enough attention to the country's most important
problems?
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D I R

Right priorities 51% 82% 50% 18%

Hasn't paid attention to the most
important problems 43 13 40 77

Don't know 6 5 10 5
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[51]  Which of the following statements best reIects your
perception of Joe Biden even if neither is exactly right?
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D I R

He's supported and passed policies
that bene-t both Democrats and
Republicans like a pandemic relief
package, and tried to govern for
people of both parties. 49% 78% 50% 17%

He's backed partisan policies and
advanced a left-leaning agenda,
including by passing pandemic relief
without any Repub​lican support. 42 15 34 74

Don't know 10 7 16 9
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